
 

Aan de ouders/verzorgers van de leerlingen van PCBS De Bron 
 
 
 
Zwijndrecht, 9 juli 2013 
 
Betreft: tevredenheidsonderzoek 
 
 
 
Beste ouder/verzorger, 
 
Ouderbetrokkenheid en het partnerschap van ouders en school vinden wij erg belangrijk. 
Daarom weten wij graag van u hoe tevreden u bent over onze school. 
In april van dit jaar hebben 138 ouders en verzorgers  het tevredenheidsonderzoek van 
Stichting PCOAZ ingevuld en bij ons ingeleverd. 
 
Wij danken u voor de genomen moeite en waarderen het feit dat u in het algemeen tevreden 
bent over De Bron, wat blijkt uit het gemiddelde rapportcijfer 7,6. 
U bent daarin positiever als ouders van de andere scholen van Stichting PCOAZ en in heel 
Nederland, want binnen de Stichting én landelijk is dat cijfer gemiddeld 7,5. 
 
In dezelfde periode is ook gevraagd naar de tevredenheid van onze leerlingen in de groepen 
5 t/m 8 en onze leerkrachten. Deze leerlingen waarderen De Bron met een 8,0. De 
leerkrachten zijn in het algemeen ook tevreden over de school en Stichting PCOAZ als 
werkgever: een 7,8. 
Samen met deze brief ontvangt u een overzicht van de belangrijkste resultaten van het 
onderzoek. Wij zullen de verbeteringsmogelijkheden van de meest belangrijke zaken 
onderzoeken.  
Via de nieuwsbrief zal ik u hierover later verder informeren. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Ton Jille 
directeur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Resultaten tevredenheidsonderzoeken PCBS De Bron 

Rapportcijfer algemene tevredenheid (gemiddeld) 

 PCBS De Bron 2013 Alle scholen PCOAZ Landelijk 

Ouderpeiling 7,6 7,5 7,5 

Leerlingpeiling 8,0 7.9 8,1 

Personeelspeiling 7,8 7,6 7,6 

 

Ouderpeiling  

Rubrieken met meerdere onderwerpen die ouders het belangrijkst vinden en waarover zij het meest 
(on)tevreden zijn (cijfer = mate van tevredenheid) 

 Meest tevreden over en meest belangrijk Minst tevreden over en meest belangrijk 

1 De leerkracht 9,4 Schoolgebouw 7,3 

2 Begeleiding 9,2 Schooltijden 7,5 

3 Sfeer 9,1 Omgeving van de school 7,7 

4 Kennisontwikkeling 9,0 Schoolregels, rust en orde 8,5 

 

Specifieke onderwerpen waarover ouders het meest (on)tevreden zijn 
(het belang van het onderwerp wordt hier niet meegerekend) 

 Meest tevreden over Minst tevreden over 

1 Sfeer en inrichting schoolgebouw 94% Hygiëne en netheid binnen de school 41% 

2 Omgang leerkracht met leerlingen 93% Speelmogelijkheden op het plein 34% 

3 Vakbekwaamheid leerkracht 91% Veiligheid op weg naar school 28% 

4 Aandacht voor rekenen  91% Huidige schooltijden 20% 

5 Aandacht voor taal 91% Aandacht voor pestgedrag 20% 

 
Het grootste deel van de ouders vindt de school herkenbaar als christelijke school (69%). 
53% vindt de identiteit belangrijk, terwijl 33% dit onbelangrijk vindt. 
 



 

Leerlingpeiling 

Rubrieken met meerdere onderwerpen waarover leerlingen het meest (on)tevreden zijn  
(leerlingen is niet gevraagd naar het belang van de te beoordelen onderwerpen) 

 Meest tevreden over Minst tevreden over 

1 Kunstzinnige oriëntatie 9,4 Wereldoriëntatie 6,5 

2 Contact van de docent met leerlingen 9,2 Rekenen en taal 6,5 

3 Algemene tevredenheid 8,9 Schoolgebouw en omgeving 6,7 

 

Specifieke onderwerpen waarover leerlingen het meest (on)tevreden zijn 

 Meest tevreden over Minst tevreden over 

1 Waardering uitstapjes met de klas 91% Overblijven 41% 

2 Waardering handvaardigheid 90% Inval leerkrachten 36% 

3 Waardering computerwerk 89% Waardering geschiedenis 30% 

4 Mate van internetpesten 88% Vindt het rustig in de klas 28% 

5 Juf/meester is aardig 87% Waardering taal 26% 

 

 


